Comune di Hône (AO) Prestito Bibliotecario

Oggotto	Dungstite Dibliotecowie	
Oggetto	Prestito Bibliotecario	
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Biblioteca Via E. Chanoux, 71 - Hone Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125 803540 EMail: biblioteca@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì	chiuso 15.30 - 18.30 / da giugno a settembre anche 20.30 - 22.30 15.30 - 18.30 09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30
	Venerdì	09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30
	Sabato	09.00 - 12.00
Nome Responsabile Procedimento	Paola Rollandoz Telefono: 0125 803132 EMail: <u>info@comune.hone.ao.it</u> PEC: <u>protocollo@pec.comune.hone.ao.it</u>	
Descrizione	La biblioteca di Hone fa parte del sistema bibliotecario valdostano. Per i residenti in Valle d'Aosta sopra i 14 anni, l'accesso a tutti i servizi della biblioteca è possibile con la Tessera sanitaria/Carta regionale dei servizi che deve essere attivata presso il banco prestiti. Per i minori di 14 anni e i non residenti viene fornita una tessera apposita con codice a barre. E' possibile prendere in prestito libri, DVD, CD musicali, riviste. E' possibile utilizzare le postazioni pc in modo gratuito e l'utilizzo di internet gratuitamente per massimo 1 ora di tempo.	
Ufficio provvedimento finale	Biblioteca Via E. Chanoux, 71 - Hone Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125 803540 EMail: biblioteca@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	chiuso 15.30 - 18.30 / da giugno a settembre anche 20.30 - 22.30 15.30 - 18.30 09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30 09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Sabato Biblioteca Via E. Chanoux, 71 - Hone Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125 803540	09.00 - 12.00
	EMail: biblioteca@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	chiuso 15.30 - 18.30 / da giugno a settembre anche 20.30 - 22.30 15.30 - 18.30 09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30 09.00 - 12.00 / 15.30 - 18.30
	Sabato	09.00 - 12.00
Termine	vedere regolamento.	
Silenzio Assenso	NO	

Strumenti di Tutela

TAR Aosta

Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia

Paola Rollandoz
Telefono: 0125 803132
EMail: info@comune.hone.ao.it
PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it

Comune di Hône (AO)

Piazza Jacob Gossweiler, 1 - 11020 Hône (AO) - Italy

Tel. (+39)0125.803132

Codice Fiscale: 00093690071 - Partita IVA: 00093690071

EMail: info@comune.hone.ao.it

PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Web: https://www.comune.hone.ao.it